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VERSENYBIZOTTSÁGI határozatok 
 

75/2024-2025. VB. számú 

H A T Á R O Z A T 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Vármegyei Igazgatóság Versenybizottsága az 

Aparhanti SE – Tolna Vármegyei Kupa 2025. április. 23.-ára kisorsolt – Bölcskei SE elleni 

mérkőzés lemondását  

a Versenyszabályzat 41. §. (2) bekezdés d.) pontja értelmében 

tudomásul veszi, az 

 

Aparhanti SE – Bölcskei SE mérkőzés 3 pontját 3-0 gólkülönbséggel a vétlen 

Bölcskei SE javára igazolja. 

 

 

76/2024-2025. VB. számú 

 

H A T Á R O Z A T 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Vármegyei Igazgatóság Versenybizottsága az 

HOLLER UNFC – Tolna Vármegyei Kupa 2025. április. 23.-ára kisorsolt – Kakasd SE elleni 

mérkőzés lemondását  

a Versenyszabályzat 41. §. (2) bekezdés d.) pontja értelmében 

tudomásul veszi, az 

 

Kakasd SE – HOLLER UNFC mérkőzés 3 pontját 3-0 gólkülönbséggel a vétlen 

Kakasd SE javára igazolja. 

 

 

77/2024-2025. VB. számú 

 

H A T Á R O Z A T 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Vármegyei Igazgatóság Versenybizottsága a 

Kisdorogi FC – Tolna Vármegyei Kupa 2025. április. 23.-ára kisorsolt – Gerjeni SE elleni 

mérkőzés lemondását  

a Versenyszabályzat 41. §. (2) bekezdés d.) pontja értelmében 

tudomásul veszi, a 

 

Gerjeni SE – Kisdorogi FC mérkőzés 3 pontját 3-0 gólkülönbséggel a vétlen 

Gerjeni SE javára igazolja. 

 

 

78/2024-2025. VB. számú 

 

H A T Á R O Z A T 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Vármegyei Igazgatóság Versenybizottsága a 

Tengelici SE – Tolna Vármegyei Kupa 2025. április. 23.-ára kisorsolt – Dombóvári LK 

a Versenyszabályzat 41. §. (2) bekezdés d.) pontja értelmében 

tudomásul veszi, a 

 

Dombóvári LK – Tengelici SE mérkőzés 3 pontját 3-0 gólkülönbséggel a vétlen 

Dombóvári LK javára igazolja. 
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79 – 2024-/-2025. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T 

 

 

A Magyar Labdarúgó Szövetség Tolna Vármegyei Igazgatóság Versenybizottsága a Tolna VFC 

óvásának helyt ad 

 

 

és az MLSZ Versenyszabályzat / továbbiakban: VSZ. 36.§. /1/ bekezdés d./és a VSZ. 45.§. / 1 / 

bekezdése a./ pontja, valamint a 45.§. / 4 / bekezdés b./ 1. pontja alapján a 

 

 

2025. április. 05.-én lejátszott Kajdacsi SE – Tolna VFC - Bogyiszló Tolna Vármegyei III. o. felnőtt 

bajnoki mérkőzés pályán elért eredményét törli és a mérkőzés 3 pontját, 3:0 eredménnyel a vétlen 

Tolna VFC – Bogyiszló felnőtt csapata javára írja, 

 

 

egyidejűleg a Versenyszabályzat 45.§. ( 3 ) bekezdés g./ pontja értelmében a 50.000.- Ft – azaz 

Ötvenezer forint - óvási díj Tolna VFC sportszervezet részére történő visszatérítését elrendeli. 

 

 

 

80-- 2024/2025. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a Dombóvári FE futsal csapata a Megyei U-15. korosztályú 

futsal bajnokság 13. fordulójában nem állt ki, ezért a Futsal VSZ. 41. §. ( 3 ) bek., b.), ( 4 ) bek. a.) és h.) 

pontja alapján a 

 

KSE Zomba - Dombóvári FE Tolna Vármegyei U-15 korosztályú futsal bajnoki mérkőzés 3 pontját 

3-0 eredménnyel a vétlen KSE Zomba futsal csapata javára igazolja, 

 

egyidejűleg a Dombóvári FE sportszervezetet írásbeli megrovásban részesíti. 

 

 

81-/2024-2025. VB. számú 

 

 

H A T Á R O Z A T  

 

 

A Versenybizottság megállapította, hogy a KSE Zomba futsal csapata a Tolna Vármegyei U-17. 

korosztályú futsal bajnokság a Majosi SE elleni bajnoki mérkőzésen nem állt ki, ezért a Futsal VSZ. 41. §. 

( 3 ) bek., b.), ( 4 ) bek. a.) és h./2. pontja alapján a 

 

Majosi SE – KSE Zomba Tolna Vármegyei U-17. korosztályú futsal bajnoki mérkőzés 3 pontját 3-0 

eredménnyel a vétlen Majosi SE csapata javára igazolja. 

 

egyidejűleg a KSE Zomba csapatától 3 büntető pontot levon.  
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Határozat nélküli fegyelmi döntések 
 

Fazekas Tamás Faddi SE felnőtt játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 

 

 

Papp Norbert Iregszemcsei SE felnőtt játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltva. 

 

 

Gyimesi Emilia Szekszárdi UFC U-19. korosztályú játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget 

elkövette, ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

 

1 /egy/ soron következő MLSZ Leány Regionális U-19. Dél-Nyugat bajnoki mérkőzésen való 

részvételtől eltiltva. 

 

 

Péter Norbert Szentlőrinci SE U-13. korosztályú játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget 

elkövette, ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő MLSZ Regionális U-13. Dél-Nyugat bajnoki mérkőzésen való 

részvételtől eltiltva. 

 

 

Fledrich Martin Mohácsi Torna Egylet 1888 U-13. korosztályú játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget 

elkövette, ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő MLSZ Regionális U-13. Dél-Nyugat bajnoki mérkőzésen való 

részvételtől eltiltva. 

 

 

Ágoston Kristóf Balatonlellei SE U-13. korosztályú játékosa 

 

A Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget 

elkövette, ezért a FSZ. 9. §. /1/ bekezdés c/3. pontja alapján – határozathozatal nélkül –  

 

1 / egy / soron következő MLSZ Regionális U-13. Dél-Nyugat bajnoki mérkőzésen való 

részvételtől eltiltva. 
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FEGYELMI BIZOTTSÁGI határozatok 
 

1--20-/- 2024/2025. FB. számú 

 

H A T Á R O Z A T  

 

A FB. megállapította, hogy Vári-Jakab Patrik Majosi SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a  a 

FSZ.21. §. 1./b. pontja alapján,  

 

2025. április 19.-tól – 2025. május. 13. -ig a labdarúgó tevékenységtől eltiltja. 

 

 

 

3-38--2024/2025. FB. számú 

 

H A T Á R O Z A T  

 

A FB. megállapította, hogy Pál Máté Robinzon Dunaszentgyörgyi SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §./1./ bekezdés d./1. pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

3 /három /soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

 

3-39--2024/2025. FB. számú 

 

H A T Á R O Z A T  

 

A FB. megállapította, hogy Horváth Botond Dunaszentgyörgyi SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) bekezdés  a.) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, 

ezért a FSZ. 9. §./1./ bekezdés d./1. pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

3 /három /soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

 

3 – 40--2024/2025. FB. számú 

 

H A T Á R O Z A T  

 

A FB. megállapította, hogy Velarde Péter Márk Dalmandi SK labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ 1. pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a   

FSZ. 14 §. 1./ bekezdése a./ pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

2 /kettő/ soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 
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3--41-/- 2024/2025. FB. számú 

 

H A T Á R O Z A T  

 

A FB. megállapította, hogy Szalai Róbert Pálfai SE labdarúgója 

 

a Fegyelmi Szabályzat (FSZ) 8.§ (1) .pontjában meghatározott fegyelmi vétséget elkövette, ezért a  FSZ. 

21. §. /1/ a. pontja alapján, a kiállítás napjától számított 

 

3 /három/ soron következő felnőtt bajnoki mérkőzésen való részvételtől eltiltja. 

 

 

4--18 -/- 2024/2025. FB. számú 

 

H A T Á R O Z A T  

 

A Fegyelmi Bizottság a Szekszárdon, 2025. április. 25.-én megtartott ülésén a 

 

Gold-Sport Szolgáltató Kft sportszervezetet 

 

Az MLSZ Fegyelmi Szabályzata 8. §. (3) bekezdés e.) pontjába ütköző fegyelmi vétség elkövetése miatt, a 

FSZ. 9. §. ( 3 ) bekezdés a.) pontja alapján 

 

Írásbeli figyelmeztetésben részesíti. 

 

 

Szekszárd, 2025. április. 29. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Krausz Márton sk. 

MLSZ Tolna Vármegyei Igazgatója 


